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CalT ANA CTYAEHTOB-XeNe3HoA0POXKHUKOE WU ANnfA pebaTt, rotoeaumxca K EMD B TexHuueckue BY3bl

3apayva 6 EN -2015 (6a3oBbin)

Ecnn Hy>keH TO/IbKO OTBEeT — nepBbii npuMmep 5
- BTOpoi npumep 20
- TpeT npumep 11

3TO OuYeHb JIErkoe 3agaHue, He Tpebyroee HUKaAaKUX 0CO6biX 3HAaHUN

Mpumep nepBbIN. GaHouka MorypTta ctouT 4 pybnsa 60 koneek. Kakoe
Hanbonblee KOMNMYECTBO MOrypTa MOXHO KynuTb Ha 25 pybnen?

PeweHue. 25/ 4,6 = 5,43 (310 npnbnnsnTenbHO). 3HaAUNT UenblX 6aHo4vek 5
WTYK; 3@ HUX 3annatnmM 5 x 4,6 = 23 pybna n 2 pybnasa nonyumm caayu.

OTBeT 5

Mpumep BTOpON. Knnorpamm mopkosu ctout 40 pybnen. Oner kynun 2
KnnorpamMmma Mopkosu. CKonbKO pybnen caavm oH gosmxkeH nony4uuntb co 100
pybnen?

PeweHue. 100 - 40x2 = 100 - 80 = 20 pybnen

OTBeT 20

Mpumep TpeTuin. lna peMoHTa KBapTupbl Tpebyetcsa 63 pynoHa oboes. Kakoe
MWHMMAsIbHOE KOJIMYEeCTBO navyek 060MHOro Kies HY>KHO KynuTb A1 peMoHTa
KBapTUpbl, ecnm 1 nayka knes paccymtaHa Ha 6 pysiOHOB?

PeweHue. 63 / 6 = 10 1 Tpn B octaTke. HO NyCTb fiyylle KNen HEMHOXKO
OCTaHeTCcs, YyeM ero He xBaTtuT. Kak byaem knentb, ecnin He XBaTuT? Toraa

NPUKYMUM ELLE OAHY Mauyky.

OTtBeT 11



